

2020年“国考”报名明晚截止 安徽气象局一职近500人争

距离2020国考报名截止仅剩两天时间,截至10月21日晚,全国已报名人数666850人,540694人通过审核;其中337个职位无人报名,667个职位无人审查通过;全国平均竞争比27.6,职位最大竞争比是1074:1;涉皖岗位最高竞争达到477:1。

□ 记者 祝亮

涉皖岗位报名人数已经超过1万人

通过全国报名数据来看,截至2019年10月21日17:00,报名总人数近67万,合格人数54万多,审核通过率达81%。其中,海南、宁夏、青海、西藏等地报名人数在1万以下,贵州省仍是全国竞争比最高的省份,竞争比79.3。

其中,涉皖岗位报名人数已经超过1万,达到11393人,9997人通过审核;其中,国家税务总局安徽省税务局6302人,5959人通过审核,审核通过率达94.6%,竞争比14.0,虽然报名人数较多,由于招考人数较多,目前国家税务总局安徽省税务局部门岗位竞争压力相对较小。财政部

安徽监管局竞争比最高,为178.0。合肥海关最低,为3.0。

省气象局一职最“火”,已近500人争

国家税务总局安徽省税务局招录岗位在安徽各地报名人数远远多于其他岗位报名人数,目前合肥该岗位报名人数为647人,合格人数640人,多数地市报名考生中有超一半人数是报考该岗位,国税稳居热门岗位第一名。

从竞争比例来看,安徽省气象局、长江海事局、国家统计局安徽调查总队、国家税务总局安徽省税务局等部门岗位竞争较为激烈,其中,安徽省气象局竞争比已达477,竞争比最高,长江海事局竞争比为454。

涉皖岗位中还有7个尚“无人问津”

数据显示,合肥、安庆、宿州等地报名人数均已过千人,合肥报名人数最高为2340人,其中,2017人审核通过。距离报名截止时间所剩不多,准备参加考试的考生应该及时提交报名申请,为后续审核及调整预留时间。目前,安徽省竞争比最高的为黄山市,竞争比为24.8,最低的

是淮北市,竞争比为10.3。

截至2019年10月21日,涉皖岗位中仅有7个无人报考,其中国税部门也有少数岗位无人报考,部分无人报考岗位是由于限制条件严苛,还有部分岗位仅1人报考,目前暂未达到开考比例。安徽华图的高考指导教师提醒考生也无需过于纠结,尽早确定岗位提交报名申请,为后续工作预留时间。

国考报名将于10月24日18:00截止

根据国考公告,报名将于10月24日18:00截止。报考者只能选择一个部门(单位)中的一个职位进行报名。10月26日前,报考者应登录考录专题网站查询是否通过资格审查。通过资格审查的,不能再报考其他职位。10月24日18:00之前,报考申请尚未审查或者未通过资格审查的,可以改报其他职位。通过资格审查的报考者,须于2019年10月31日0:00至11月6日24:00登录考录专题网站进行网上报名确认并缴费,逾期视为自动放弃报考资格。各省(自治区、直辖市)考试机构的咨询电话将于2019年10月30日以后通过考录专题网站公布。

安徽准备200亿元资金启动收购秋粮

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从安徽省政府召开的新闻发布会上获悉,安徽省已经启动秋粮收购,具体时间为2019年10月22日至2020年1月31日。据了解,今年产的中晚籼稻、粳稻(三等)最低收购价每百斤126元、130元,与去年持平。

据介绍,今年安徽省中晚稻最低价收购量预计在375万吨左右,将通过政务网发布粮食收购进度、库点

分布、市场价格等信息,推广应用智慧皖粮收购APP,借助信息化手段,让农民少跑路、少排队、快售粮。今年确定的第一批中晚稻委托收储库点共计560个,有空仓容286万吨。

此外,农发行安徽省分行已经准备收购资金200亿元,保障秋粮收购顺利进行。确保“粮出手、钱到手”“谁卖粮,谁得钱”。

巢庐路(庐城至桐城段)年底完成沥青面层摊铺 2020年6月全线有望建成通车

星报讯(万志军 汪宝明 记者 祝亮) 10月21日,S316巢庐路(庐城至桐城段)项目办发布消息,S316巢庐路(庐城至桐城段)开始摊铺沥青,今年年底完成沥青下面层摊铺,2020年6月全线有望建成通车。

S316庐城至桐城段改建工程起于G3京台高速庐江南出口与庐城外环南路交口,经柯坦镇潭屯、小烟墩,上跨舒庐干渠,下穿在建的庐铜铁路,向西绕乐桥镇规划区外围,止于庐江与桐城交界处,全长20.3公里。全线设置特大桥1座、大桥1座、中桥2座、小桥1座,涵洞123道,其中分离式立体交叉两处,分别为上跨G3京台高速公路和下穿庐铜铁路,项目总投资约10.7亿元人民币。

据介绍,全线采用集散型一级公路标准,穿集镇路段兼顾城市道路功能。K0+000-K2+285段为双向六车道一级公路,两侧设置辅道,路基宽度45米,平纵指标按80公里/小时,按60公里/小时限速;K5+050-K10+050段为双向四车道一级公路,两侧设置非机动车道,路基宽度36米,平纵指标按80公里/小时,按60公里/小时限速;其余一般路段为双向四车道一级公路,路基宽24.5米,设计速度采用80公里/小时。

建成后的S316巢庐路(庐城至桐城段)对于强化合-庐-桐联系,构筑合肥经济圈城市群,完善区域路网格局,提升现状交通条件,促进地方经济发展有着积极重要的作用。

广德供电公司完成 广德国际铁人三项赛保电工作



10月20日,广德国际铁人三项赛在安徽省广德市举办,比赛期间需保障参赛通讯设备等正常供电,国网广德市供电公司高度重视,积极准备,重在落实,圆满完成了此次保电工作。

在接到保电任务后,该公司第一时间召开专题会议,制定保电方案,从整体工作部署、人员组织安排等方面,对此项任务保电工作进行了认真组织和准备。一是逐层分解任务,细化各单位、各部门职责要求,从思想上重视、行动上落实;二是加大巡查。检查内容覆盖涉及保电任务的重要变电设备、线路;三是消除供电隐患。自上而下组织人员进行了认真、全面的检查,提前消除用电隐患,保证可靠供电。

此次保电,公司分别在广德市体育场和无量溪滨河公园设置了保电现场,该公司安排应急发电车到位,并组织工作人员做好应急准备工作,坚守岗位,严阵以待,全力确保安全可靠供电,有力保障比赛顺利进行,让全国人民欣赏到精彩的赛事直播。□ 陈句 余小祥 曹开发

舒城县河棚镇举办 全国扶贫日座谈会暨捐赠活动

10月17日上午,舒城县河棚镇举办了2019年全国扶贫日座谈会暨捐赠活动。该镇班子全体成员、包村街干部、各村街负责人、帮扶企业、创业有成人士以及社会各界人士参加活动。

活动现场,河棚镇党委书记许克胜就扶贫日活动的意义、必要性和捐款的规范使用作了致辞,详细介绍了该镇今年以来脱贫攻坚开展情况和“生态立镇、文化塑镇、产业兴镇、旅游强镇”的发展思路,并代表该镇党委、政府向长期以来关注、关心和支持河棚扶贫事业的各级领导和社会各界人士表示衷心的感谢;河棚镇党委副书记、镇长王秀英代表河棚镇人民政府接受了帮扶企业、创业有成人士以及社会各界人士扶贫爱心捐款。据了解,本次认捐活动现场共筹集扶贫资金12.26万元,这些爱心资金,将用于帮助贫困户发展生产和生活方面,努力改善河棚基础设施建设,坚决打赢脱贫攻坚战。□ 沈业忠

长丰县民政局举办 留守儿童关爱专业知识培训

长丰县民政局主办、合肥华商职业培训学校承办的“2019年长丰县农村留守儿童关爱保护专业知识培训班”于10月16日至18日在长丰国际大酒店举行,来自长丰县各乡镇(区)儿童保护督导员及儿童保护专干123人参加了第一批第一期的培训。

长丰县民政局相关负责人参加开班典礼并做了重要讲话,会上从培训指导思想、培训目标、培训专家介绍、培训课程设置、培训纪律等五个方面对培训进行了要求,还在讲话中就“合力监护、相伴成长”从农村留守儿童动态管理、基层儿童工作队伍建设等方面入手,把农村留守儿童关爱保护保障工作谋划好、落实好,并要求参训学员积极推动贯彻落实《国务院关于加强农村留守儿童关爱保护工作的意见》和《关于建立安徽省农村留守儿童关爱保护工作基层督查巡查工作制度的通知》精神。参训学员学习新政策,圆满完成了培训目标。□ 顾丽



10月22日,合肥市瑶海区铜陵路街道举办第八届“梨园风采”社区戏曲展演月演出,上千居民观看了演出。本次戏曲展演月活动演出了庐剧《天女散花》《槐荫开口》《夫妻观灯》等脍炙人口的节目,集中展示了居民文化艺术的成果。图为活动现场。□ 吴兰保 孙贵军 杨袁园